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A VIG FELTÖREKVŐ PIACI ESG RÉSZVÉNY BEFEKTETÉSI 
ALAP CÉLJA:

*Kína kizárásra került a feltörekvő piaci univerzumból: a VIG Csoport alapelveivel összhangban, tekintettel 
a magasabb országspecifikus kockázatokra, valamint a társadalmi és vállalatirányítási kérdésekre.

A VIG Feltörekvő Piaci ESG Részvény Befektetési Alap 
széles körű feltörekvő részvénypiaci kitettséget biztosít 
Kína nélkül*. Az Alap célzott megoszlása: 70% közvetlen 
befektetés feltörekvő piaci részvényekbe (Kína nélkül), 
valamint 30% fejlett piaci részvényekbe allokálva olyan 
vállalatokon keresztül, amelyek bevételeik és eredményük 
alapján jelentős feltörekvő gazdasági kitettséggel  
rendelkeznek.

A feltörekvő országok olyan országok, amelyek gazdasá- 
gai bizonyos szempontból már fejlettek, más szempont- 
ból azonban inkább a fejlődő országokéhoz hasonlítanak. 
Ezekbe az országokba befektetni azok számára lehet 
megfontolandó, akik hosszú távon magas hozamot 
keresnek, mivel ezekben az országokban jó esély van  
a gyors növekedésre, még akkor is, ha ez a növekedés 
nem mindig egyenletes.

A befektetési univerzum
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részesedni a feltörekvő országok gazdasági növekedéséből, miközben az alap figyelembe veszi a környezeti, 
társadalmi és vállalatirányítási szempontokat.



ESG-SZEMPONTOK 
A RÉSZVÉNYKIVÁLASZTÁSBAN A pénzügyi tényezők mellett a környezeti,  

társadalmi és vállalatirányítási szempontok  
is figyelembe vannak véve a befektetési 
döntéshozatali folyamatban.

Környezeti szempontok 
azt mutatják meg, hogy egy vállalat milyen 
módon hat a környezetre. Ide tartozik például 
a vállalat energiafelhasználása és szennyező- 
anyag-kibocsátása.

Társadalmi szempontok 
arra vonatkoznak, hogy egy vállalat hogyan 
bánik külső partnereivel, ügyfeleivel és munka-
vállalóival. Példa: nemek közötti bérkülönbség, 
munkakörülmények.

Vállalatirányítási szempontok 
olyan tényezők, amelyek a vállalat megfelelő 
működésével és etikus irányításával kapcsolato- 
sak. Példa: pénzügyi átláthatóság, vezetői java-
dalmazás szintje.
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Az ESG-tudatosság meghatározó trenddé vált a fogyasztói és vállalati magatartásban, és mára a befektetési 
döntéshozatal egyik meghatározó tényezőjévé is vált.



FEKTESSEN A VIG 
FELTÖREKVŐ PIACI ESG 
RÉSZVÉNY BEFEKTETÉSI 
ALAPBA!

Befektetőként miért fontos Önnek, hogy egy vállalat pénzügyileg 
mennyire átlátható, vagy mennyi szennyezőanyagot bocsát ki?
A fenntarthatósági kérdések hatással lehetnek a 
vállalatokra, és ez a tőzsdei teljesítményükben is 
tükröződhet. Például, ha egy vállalat környezet- 

szennyezést okoz, költségei merülhetnek fel, ami 
csökkentheti a nyereségességét, ez pedig a rész-
vényárfolyamában is megjelenhet.

Fektessen be ESG szemlélettel
a feltörekvő országok 
részvénypiacain!
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AZ ESG JELENTŐSÉGE A BEFEKTETŐK SZÁMÁRA
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Ez egy forgalmazási közlemény. A megalapozott befek-
tetési döntés meghozatalához részletes tájékozódásra 
van szükség. Az Alap befektetési politikájáról, forgalma- 
zási költségeiről és a befektetés lehetséges kockáza-
tairól részletesen tájékozódjon az Alap forgalmazási 
helyein és az Alapkezelő weboldalán (www.vigam.hu) 
található Kiemelt Információkból, hivatalos tájékoztató- 
ból és kezelési szabályzatból. A befektetési alap forgal-
mazásával (vétel, tartás, eladás) kapcsolatos költségek 
az alap kezelési szabályzatában és a forgalmazási 
helyeken megismerhetők. A múltbeli teljesítmény alap- 
ján nem jelezhetőek előre a jövőbeli hozamok. 

A befektetéssel elérhető jövőbeni hozam adóköteles 
lehet, az egyes pénzügyi eszközökre, ügyletekre vonat-
kozó adó- és illeték információkat pedig csak az egyes 
befektetők egyedi körülményei alapján lehet pontosan 
megítélni, ami a jövőben változhat. A befektető feladata, 
hogy tájékozódjon az adókötelezettségről. 

Jelen tájékoztatóban szereplő adatok kizárólag informá- 
ciós célokat szolgálnak és nem minősülnek befektetési  
ajánlásnak, ajánlattételnek vagy befektetési tanácsadás- 
nak. A VIG Befektetési Alapkezelő Magyarország Zrt. 
nem vállal felelősséget a jelen tájékoztatás alapján ho-
zott befektetési döntésért és annak következményeiért. 

Az Alapkezelő alternatív befektetési alap kezelésére 
(ABAK) vonatkozó engedélyének száma: H-EN-III- 
6/2015. Az Alapkezelő ÁÉKBV-alapkezelési (kollektív  
portfóliókezelési) engedélyének száma: H-EN-III- 
101/2016.


